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Задача для гениев(by three_cats)
Послан  three_cats - 22.02.2013 14:55
_____________________________________

Итак, вот вам моя задача!

Б В Д З ?

============================================================================

Re: Задача для гениев(by three_cats)
Послан  den - 22.02.2013 15:30
_____________________________________

13

============================================================================

Re: Задача для гениев(by three_cats)
Послан  вестник - 22.02.2013 15:46
_____________________________________

бензовоз везет дизельный заправщик 

============================================================================

Re: Задача для гениев(by three_cats)
Послан  Fialka - 22.02.2013 15:51
_____________________________________

Задачи типо из айкью на логику))

&quot;М&quot; вроде получается. 

============================================================================

Re: Задача для гениев(by three_cats)
Послан  DeNzIl - 22.02.2013 17:13
_____________________________________

я самый умный)))  ничего на ум не приходит)))

буквы они и в африке буквы, какаято тамсоласнаяпо какойто логике должна быть...

============================================================================
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Re: Задача для гениев(by three_cats)
Послан  three_cats - 23.02.2013 00:12
_____________________________________

Неверно.

Там логика очень интересная.

Если никто не решит, покажу решение.

Пишите прямо сюда свое решение! Интересно же!

А впрочем... И так уже кто хотел, отписались.

Смотрите.

Б В Д З ?

Алфавит:

А Б В Г Д Е Ё Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч Щ Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я

По нумерации букв,

Б - 2

В - 3

Д - 5

З - 9

По логике, буква должна быть согласной.

Пишем согласные:
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Б В Г Д Ж З Й К Л М Н П Р С Т Ф Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ь

Здесь:

Б - 1

В - 2

Д - 4

З - 6

Что мы имеем:

Б В Д З ?

2 3 5 9

1 2 4 6

Видите закономерность?

1+2=3(В)

3+2=5(Д)

5+4=9(З)

9+6=15(Н)

Ответ: &quot;Н&quot;

============================================================================

Re: Задача для гениев(by three_cats)
Послан  den - 23.02.2013 03:03
_____________________________________
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так и считал, тока ошибся чуток

============================================================================

Re: Задача для гениев(by three_cats)
Послан  WAR_1 - 23.02.2013 08:09
_____________________________________

three_cats, прости, но задача без условий может иметь множество ответов и все они будут
разные)

Её так таково можно много раз решить и одновременно вообще не возможно)

============================================================================

Re: Задача для гениев(by three_cats)
Послан  three_cats - 24.02.2013 09:54
_____________________________________

WAR_1, буду рад, если ты найдешь еще! 

============================================================================

Re: Задача для гениев(by three_cats)
Послан  Fialka - 25.02.2013 11:02
_____________________________________

three_cats задача просто решается: логика такая: каждый раз между буквами увеличивается
число на 1 пункт, поэтому:

между 1-й Б и второй В ничего нет, потом увеличение на 1 пункт, т.е. между 1 буква.

Потом 2 и потом 3, т.е. последняя буква будет М. 

Да и то что нет первой буквы А, т.е. глассной подумала так же что гласные не считать, но между
Д и З буква Е считается, поэтому первая А не учитывается потому что там ноль. Т.е. А
учитывается как 0.

Так что задача если и решается по твоему, то имеет еще решение мое. 

============================================================================
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